
CÂMARA DOS DEPUTADOS  

 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº.           , DE 2015 

(Do Sr. Arthur Virgílio Bisneto) 

 

 

Requer ao Excelentíssimo Senhor Ministro 
da Pesca e Aquicultura, informações sobre 
o seguro-defeso e investimentos no 
Estado do Amazonas.  
 

 
    Excelentíssimo Senhor Presidente, 

 

     Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, combinado 

com os artigos 115, inciso I, e 116, ambos do Regimento Interno da Câmara 

dos Deputados (Ricd), solicito a Vossa Excelência que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Senhor Ministro da Pesca e Aquicultura, informações sobre o 

seguro-defeso e investimentos no Estado do Amazonas: 

1. Quantos beneficiários do programa seguro-defeso existem em 

cadastro ativo no Estado do Amazonas, por município? 

2. Quais investimentos e programas o ministério possui para o 

Amazonas de 2015 até 2018, com respectivos municípios 

beneficiados?  

3. Existe linha de crédito específico para pescadores adquirirem 

embarcações e outros utensílios da área?  

4. Existe projeto ou financiamento para criadores de peixe em cativeiro 

(tanque) para o Estado do Amazonas?  

5. Existe algum plano de expansão para a instalação de mais terminais 

pesqueiros no Estado e em quais municípios? 

 



CÂMARA DOS DEPUTADOS  

 

 

JUSTIFICATIVA 

 

                       A pesca no Amazonas é uma atividade comum e corriqueira 

em todos os municípios do nosso Estado. Em visitas a vários municípios, fui 

abordado por diversas autoridades como prefeitos e vereadores, além de 

colônias, sindicatos e população em geral que me trouxeram demandas 

relacionadas ao segmento da pesca, que eu solicito neste requerimento. 

                        Desta forma, solicito de Vossa Excelência as informações 

mencionadas acima, pois são de grande importância para minha atuação 

parlamentar. E, posteriormente, um planejamento estratégico para 

apresentação de projetos e ações voltadas ao desenvolvimento da pesca 

no Amazonas, assim como em todo nosso país.  

                   

Sala de Sessões, em 29 de abril de 2015. 

 

 

 

 

Arthur Virgílio Bisneto 
Deputado Federal – PSDB/AM 

 
 

 

 


